



В Красном Сулине перед судом предстанут четверо обвиняемых в даче заведомо ложных показаний

Следственным отделом по городу Красный Сулин следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование 4-х уголовных дел в отношении 4 обвиняемых по признакам составов преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 307 УК РФ (заведомо ложные показания свидетеля в суде и при производстве предварительного расследования). По версии следствия, обвиняемых, отбывая наказание за совершение различных преступлений в исправительной колонии, расположенной в городе Зверево, являлись очевидцами факта применения насилия в отношении сотрудника ГУФСИН. Будучи предупрежденными в соответствии с требованиями действующего законодательства об уголовной ответственности по ст. 307 УК РФ за дачу заведомо ложных показаний и допрошенными в качестве свидетелей дали следователю, а впоследствии и суду заведомо ложные показания об обстоятельствах применения насилия в отношении сотрудника исправительной колонии. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Июля 2014

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/817604>